

### 饺香传温情 共暖党员心

■本报记者 张玲玲  
12月20日,市城乡一体化示范区黑龙潭镇被杨村村里,志愿者们忙着和面、擀皮、包饺子,欢声笑语不断。  
当天,市委直属机关工委党支部与结对共建村被杨村党支部联合开展“结对迎冬至 饺香暖我心”活动。饺子包好后,志愿者们把饺子送到13名70岁以上独居老党员、因病卧床老党员家中,让他们感受到党组织的关怀和温暖。“这么冷的天你们还记着俺,我特别高兴了。”接过饺子,84岁的赵茂林激动地说。



↑12月20日,源汇区马路街街道交通路社区联合市住房公积金管理中心、漯河市康养投生活服务有限公司在社区日间照料中心开展“社区温情迎冬至 志愿服务暖人心”包饺子活动。  
本报记者 孙震 摄

←12月21日,市委社会工作部、源汇区政协、源汇区委宣传部、源汇区委社会工作部、源汇区文明办及漯河星火志愿团等联合开展“关爱环卫工 相约在冬至”志愿服务活动。80名环卫工代表在什家宴酒店共同度过一个温暖有爱的冬至。  
本报记者 王嘉明 摄

### 一碗热饺子 温暖环卫工

■本报记者 姚晓晓  
“没想到,冬至能和大家一起吃上这么好吃的饺子。”12月21日6时许,位于柳江路与文化路交叉路口的汇德爱心粥屋里,几十名环卫工人聚在一起,吃着热腾腾的饺子。  
天还没亮,环卫工人们忙完工作结伴到汇德爱心粥屋,围坐在桌子旁,一边聊天,一边吃饺子。  
“爱心粥屋的志愿者很好。我们每天早晨忙完工作后都能喝上一碗热粥。今天是冬至,我们吃上了饺子,真幸福。”环卫工人刘大爷笑着说。  
谈起将粥改为饺子,汇德爱心粥屋负责人张云说:“这是我们粥屋和环卫工人一起度过的第八个冬至。环卫工人很辛苦,每天早早出门,将路面打扫得干干净净,给大家的出行带来了很大方便。今天是冬至,我们粥屋的志愿者提前包好饺子,让环卫工人来了就能吃上热腾腾的饺子。”



12月22日,郾城区孟庙镇五里庙社区组织开展“冬至雪韵 黏土塑情”活动。志愿者带领孩子们了解冬至习俗,并教他们制作黏土作品。  
见习记者 张赢 摄



12月19日,源汇区双龙社区举行“用行动诠释关爱 借光影珍藏岁月”公益活动。  
本报记者 齐国霞 摄



12月21日,源汇区老街道老街社区在新时代文明实践站举办“冬至奇遇记:穿越古今 探寻冬至文化的奇妙之旅”活动,让辖区未成年人感受传统节日的魅力。  
本报记者 孙震 摄

## 温暖冬至 情意浓浓

### 情暖冬至 爱在社区

12月21日,召陵区综合养老服务中心联合市幸福家园社区老年大学为辖区老人表演戏曲,并和老人一起包饺子。  
本报记者 孙震 摄

■见习记者 张赢  
12月20日,源汇区干河陈街道祥和社区开展“情暖冬至 爱在社区”活动。  
当日上午,社区工作人员为辖区60岁以上居民免费拍照,并赠送相框。随后,工作人员走进支农里小区,慰问90岁以上的空巢老人,并送上饺子和鸡蛋,询问老人的生活和健康情况,还向老人讲解了用电用气安全知识等。  
社区党群服务中心内,工作人员和辖区居民欢聚一堂包饺子。不一会儿,一盘盘饺子摆满了桌子。李奶奶笑着说:“以前,我都是自己在家包饺子。今天,我和大家一起包饺子、吃饺子,真高兴。”



12月19日上午,源汇区委社会工作部、源汇区民政局、顺河街街道建西社区、漯河市康养投生活服务有限公司等在建西社区新时代文明实践站,举行“‘饺’聚一堂 共迎冬至”活动。  
本报记者 杨光 摄

## 市民建言

民有所呼 我有所应  
12345政务服务便民热线 漯河市互联网应急指挥中心 漯河日报社

**网友留言:** 源汇区柳江西路在水一方小区已交房一年多,不动产权证什么时候能办下来?  
**源汇区政府回复:** 经过与水一方小区相关负责人联系,预计本月可以办理不动产权证。  
**网友留言:** 滨河路与解放路交叉口光明水岸小区附近原本规划的停车位一直没有重新划线,市民停车不方便。  
**市城管局回复:** 光明水岸小区临近光明路市场,为保障非机动车通行,缓解交通压力,道路北侧的原停车位已取消,市民可将车停放在道路南侧停车位或停车场。  
**网友留言:** 柳江路和湘江路交叉口交通信号灯被树枝遮挡。  
**市城管局回复:** 市城管局园林绿化养护中心已组织人员对遮挡红绿灯的树枝进行了修剪。  
**小布帮问:** 12月19日,小布到柳江路和湘江路交叉口,看到遮挡红绿灯的树枝已经被修剪。  
**网友留言:** 泰山路新大新生活广场金地翠园小区临街门面房的墙体脱落,至今无人修缮,存在极大安全隐患。  
**郾城区政府回复:** 泰山社区工作人员已告知该小区物业。该小区物业已上报至区住建局物业科,请其进行监督。  
**小布帮问:** 12月19日,小布在该小区临街门面房前看到,楼下已拉起了警戒线,脱落的墙体尚未修缮,还有部分墙体处于鼓包状态。  
**网友留言:** 目前,沙河云境小区已入住50余户,不动产登记中心已经进行了登记,开发商却迟迟不交房、不办理房产证。  
**市住建局回复:** 该小区的26号、35号两栋楼按照合同约定未到交房时间。房屋硬件建设已经具备交房条件,部分业主多次申请要求提前装修,故根据业主情况可提前装修入住。由于政府要求交房即交证,目前该公司正在做初始登记备案手续。  
**网友留言:** 我是恒大名都的业主,交给开发商的契税什么时候可以退?我要办房产证。  
**市住建局回复:** 经调查,该业主2020年购房,当时未有契税补贴政策,开发商未收取该业主房屋契税,收取的是房屋维修资金。关于办证问题,该栋楼已办完首次登记,部分业主因房屋维修资金问题影响办证。目前,恒大名都项目资金资产全部由政府监管。关于房屋维修资金问题,该局已反映至专班,专班正与市不动产登记服务中心协调不动产登记办理问题,请耐心等待通知。  
**网友留言:** 金山路沙河桥南侧,夜间有人下网捕鱼、钓鱼。  
**市沙河建设运行保障中心回复:** 针对该问题,我们已通知该区域管理人员加大巡逻力度,及时发现并制止非法捕捞行为。截至目前,我们在沙河风景区水域已组织监察执法人员开展打击非法捕捞专项执法行动3次,共清理渔网22张、地笼14个,处罚非法捕捞行为1次。下一步,我们将与市农业农村局渔政科联合开展整治工作,加大对河道非法捕鱼的打击力度,发现一起整治一起,切实维护河道管理秩序。

《市民建言》是由漯河日报社和12345政务服务便民热线、市互联网应急指挥中心联合开设的网络民情栏目,旨在及时反映社情民意,在党和政府与市民之间架起沟通的桥梁,为市委、市政府及有关职能部门提供决策参考。

大家有什么烦心事、麻烦事,可通过以下途径留言:一是扫描二维码下载漯河发布APP,打开《市民建言》栏目即可留言;二是在漯河发布微信公众号下方《市民建言》栏目留言;三是私信漯河发布微信公众号留言。



漯河发布APP

### 发放彩票救助金 真情关爱暖人心

本报讯(见习记者 李沛真) 12月20日,漯河红十字“博爱沙澧”彩票公益金救助项目救助金发放仪式在市六院举行。经评审、公示,2024年漯河红十字“博爱沙澧”彩票公益金救助项目共救助大病儿童27名,发放救助金27万元。  
漯河红十字“博爱沙澧”彩票公益金救助项目实施以来,市民政局、市红十字协会积极筹集善款,为我市416名困境儿童家庭提供了409.2万元资金援助。公益金救助项目使受助儿童家庭的获得感更足、安全感更有保障,有效发挥了红十字作为党和政府在人道领域的助手和联系群众的桥梁纽带作用。

### 市老年人体育协会换届

本报讯(记者 杨光) 12月19日,市老年人体育协会第八届会员大会在新落成的市全民健身活动中心召开。中国老年人体育协会和河南省老年人体育协会分别发来贺信,祝贺大会成功举办。  
大会选举产生市老年人体育协会新一届理事会和主席、副主席、秘书长、监事。  
新一届市老年人体育协会将积极满足老年人体育需求,组织开展多形式的培训推广和交流展示等活动,打造具有漯河特色的老年人健身品牌,并在“老年人体育+”上下功夫,不断增强我市老年人的参与感、获得感、幸福感。



泾河路与宝塔山路交叉口向西约30米路南,交通标志牌破损。



长江路与嵩山路交叉口向西约15米路北,通信交接箱箱门未关闭。



宝塔山路与长江路交叉口向南约60米路西,公共卫生间指示方向错误。



湘江西路与柳江路交叉口向北约50米路西,人行道井盖缺失。